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Nr sprawy: P/59/12/2017/BHP                                                       Starachowice, dnia 16.01.2018 

                          Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  na dostawę odzieży medycznej i ochronnej oraz obuwia ochronnego dla pracowników Powiatowego Zakładu Opieki  Zdrowotnej 

 z siedzibą w Starachowicach, nr ogłoszenia 502221-N-2018 z dn. 08.01.2018 r.
Odpowiedzi na pytania 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę odzieży medycznej i ochronnej oraz obuwia ochronnego dla pracowników Powiatowego Zakładu Opieki  Zdrowotnej z siedzibą w Starachowicach  

Pytanie 1 dotyczy pakietu nr 1
Czy w pakiecie nr 1 w żakietach damskich dopuszcza się kieszenie (na dole bluzy) wpuszczane?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 2 dotyczy pakietu nr 1, poz. 2
Proszę podać jakie wykończenie pod szyją ma marynarka męska czy również stójka jak przy odzieży damskiej czy rewers .
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga – wykończenie pod szyją, kołnierzyk typ stójka.
                                                                                      ………………………………………….
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